

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т.в.о.директора

НПП «Зачарований край»

Борис ДАНИЛЕНКО

30 грудня 2024 р.

План заходів

щодо запобігання та виявлення корупції в національному природному парку «Зачарований край» на 2025 рік

№	ЗМІСТ ЗАХОДУ	ТЕРМІН ВИКОНАННЯ	ВИКОНАВЦІ
1	Проведення внутрішніх навчальних заходів з працівниками щодо роз'яснення положень Закону України «Про запобігання корупції». Доведення до працівників змін до антикорупційного законодавства.	Протягом року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
2	Надання роз'яснень працівникам щодо порядку заповнення декларацій особи уповноваженої на виконання держави або місцевого самоврядування, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку.	Січень – березень	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
3	Надання індивідуальних консультацій працівникам щодо роз'яснення положень антикорупційного законодавства.	Протягом року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
4	Аналіз звернень громадян, в яких вбачається порушення працівниками антикорупційного законодавства.	Протягом року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
5	Забезпечення виконання Антикорупційної програми затвердженої наказом № 239 від 24.09.2024 року Держанім	Протягом року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції

	агентством лісових ресурсів України « Про затвердження Антикорупційної програми Державного агентства лісових ресурсів України на 2024-2026 роки ».		виявлення корупції
6	Ознайомлення працівників, які припиняють діяльність пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування з обмеженнями після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави відповідно до Закону.	Не пізніше від дня звільнення працівника	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
7	Забезпечити попередження осіб, які припиняють діяльність пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування про зобов'язання наступного року після припинення діяльності подавати в установленому порядку декларацію.	Протягом року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
8	Підготовка та подання до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації щодо діяльності уповноваженої з питань запобігання та виявлення корупції.	До 10 лютого 2025 року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
9	Розробка та затвердження Плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції на 2026 рік.	До 30 грудня 2025 року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
10	Оприлюднення Плану заходів на офіційному веб-сайті Установи.	До 15 січня 2025 року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
11	Складання та затвердження звіту про стан виконання Плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції на 2025 рік.	До 30 грудня 2025 року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
12	Організація подання суб'єктами декларування декларацій за минулий рік.	У строки встановлені чинним законодавством	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
13	Проведення у встановленому законодавством порядку перевірки	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та

	факту своєчасності подання декларацій.		виявлення корупції, інспектор з кадрів
14	Контроль подання електронних декларацій особами, які звільняються або припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, інспектор з кадрів
15	Повідомлення Національного агентства про випадки неподання або несвоечасного подання суб'єктами декларування декларацій у визначеному законодавством порядку.	Протягом трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, інспектор з кадрів
16	Здійснення заходів щодо мінімізації виникнення конфлікту інтересів серед працівників, реагування на повідомлення про наявність конфлікту інтересів та його врегулювання шляхом застосування відповідних процедур антикорупційного законодавства.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, провідний юрисконсульт
17	Здійснювати розгляд повідомлень про корупційні правопорушення відповідно до вимог антикорупційного та іншого законодавства України. У разі підтвердження-вжити заходів щодо припинення виявлених порушень.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, провідний юрисконсульт
18	Повідомлення директора парку, про факти порушення законодавства у сфері запобігання і протидії корупції.	Не пізніше 1 робочого дня з дня виявлення правопорушення	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції



Любов РОМАН

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції